

国务院决定开展高铁及其在建项目安全大检查 我国将全面下调高铁运行时速

综合新华社

国务院总理温家宝10日主持召开国务院常务会议。决定开展高速铁路及其在建项目安全大检查,适当降低新建高速铁路运营初期的速度,对拟建铁路项目重新组织安全评估。铁道部部长盛光祖在接受记者采访时表示,在高铁运营初期,中国将全面下调高铁运行时速。



国务院决定开展高铁安全大检查

国务院常务会议指出,目前“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故的调查和善后处理工作正在深入开展,铁路系统正在集中排查隐患,加强安全措施。彻底查明事故的原因,深刻反思和总结教训,全面加强铁路安全生产,对实现铁路

尤其是新建高速铁路安全运营,对我国铁路事业的健康发展,至关重要。

为切实做好铁路建设、运营、管理等方面的安全工作,会议决定进一步采取以下三项措施:(一)开展高速铁路及其在建项目安全大检查。(二)适当降低新

建高速铁路运营初期的速度。(三)对已经批准但尚未开工的铁路建设项目,重新组织系统的安全评估。暂停审批新的铁路建设项目,并对已受理的项目进行深入论证,合理确定项目的技术标准、建设方案。

高铁运行时速全面下调票价下浮

昨日,铁道部部长盛光祖在接受记者采访时表示,为增加高铁安全冗余,积累安全管理经验,在高铁运营初期,当前我们将在充分准备的基础上,采取如下措施。在运行速度方面:设计最高时速350公里的高铁,按时速300公里开行;设计最高时速250公里的高铁,按时速

200公里开行;既有线提速到时速200公里的线路按时速160公里开行。速度下调的列车,票价也做适当下浮。

在列车密度方面:高铁运营初期采取列车运行图一次编制、分阶段实施的办法,逐步提高列车开行密度,以利于新设备更好的磨合。

盛光祖同时表示,“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故给人民群众生命财产安全造成重大损失,我们深感内疚,十分痛心。铁道部将积极配合国务院事故调查组,查明原因,查找漏洞,全面加强和改进铁路安全工作,给人民群众一个真诚、负责任的交代。

大连发生溃坝事件后 PX项目搬迁提上议程

据新华社电 大连市政府9日连夜召开专门会议,将发生溃坝事件的大连福佳大化PX项目搬迁问题,正式摆到政府工作议程上来。

大连市长李万才在主持会议时指出,市委、市政府高度重视福佳大化防漏坝坍塌事件及其后续处理工作。目前,溃坝坝口全面封堵完毕,化工储罐没有发生泄漏,工厂处于安全状态。与此同时,会议特别把福佳大化PX项目搬迁问题,提到解决大连环境风险的重要议程上来。会议提出,要对福佳大化PX项目的安全状况进行全面调查和评估,对PX项目搬迁问题进行论证,尽快提出方案。

庐山“萝卜招聘”叫停 江西人保厅介入调查

据中新社电 近日,庐山管理局部分事业单位招聘过程中,11个事业单位的职位考录笔试中,有5个单位的第一名都是当地领导干部的子女。这一现象引起网民普遍质疑。

记者10日从庐山管理局宣传部获悉,目前,庐山事业单位招聘被紧急叫停,江西省人保厅已介入调查。调查组将尽快查清事实,在第一时间向外公布调查和处理结果。

我省首个母婴保健中心在肥建成

含产前宣教、瑜伽,产后康复、体操,婴儿游泳、抚触一条龙服务



国内外的美女明星,在荣升为妈妈后快速瘦身,已经不是什么新闻了。除了专业的膳食搭配,孕期运动及产后恢复,也是她们迅速恢复光鲜的二法则。如今,我省的准妈妈,也能享受这种国际水准的系统保健了。日前,我省首个母婴保健中心在合肥105医院落成,融产前宣教、孕妇瑜伽、专业胎教、产后康复、婴儿游泳抚触等的一条龙服务,填补了我市专业高端母婴全程护理服务的空白,将为准妈妈度身打造孕期品质服务。孕妇做瑜伽,产后进行形体训练,都再不是虚无的“神马浮云”。



准妈妈健康俱乐部、瑜伽室



宝宝游泳抚触中心

■ 抑郁、康复 新妈妈面临问题多

33岁的妍妍赶在成为高龄产妇之前,顺利地怀上了龙宝宝。但随之而来的一系列问题,让她头疼不已。怀孕才刚刚4个月的她,已在妈妈和婆婆“爱心汤”的养护下,陡然增重近20斤,加上手头繁重的工作,使得她的心情很抑郁:孩子会不会太胖、产后身材能不能恢复、自己年龄大了,孕期会有什么状况,一大堆问题排山倒海似的向她袭来。

像妍妍一样,诸多妈妈在面临怀孕这个特殊的时期时,多少有些手足无措。据专家介绍,孕期和产后期是女性一生中非常重要的阶段。除了迎接新生命的喜悦,许多准妈妈要面临更多的现实问题。如怀孕期各个身体系统的变化、饮食调理、体重控制,孕期疾病,特别是产后的情绪抑郁、内分泌失调、生殖器官的复原、哺乳、对新生儿护理知识贫乏、形体改变等,还需要在产褥期,即坐月子期间让生殖系统、泌尿系统、消化系统、包括精神状态得到复旧,为以后的健康打下良好基础。

■ 把被动康复变成“主动康复”

传统的孕期过程,产前就是猛吃猛喝,产后大补静养,靠自然恢复。但这种被动康复常常不尽如人意。据105医院妇产科步仰高主任介绍,孕期运动不足,营养不合理,不仅不利于胎儿的发育,还会给孕妇产后精神抑郁、身体复旧埋下隐患。特别是子宫复原不好,导致产后出血或出血量增多、恶露多、时间延长,导致贫血。顺产的女性则担心阴道松弛会影响以后性生活的质量;产后盆底、阴道及阴道周围组织松弛,有损伤,也不能过早用运动锻炼来恢复体形,以免造成运动损伤、子宫下垂等。

步主任介绍,仅仅依靠自然恢复已经很难满足现代女性的需求,因此,把“被动康复”变为“主动康复”已成为现代年轻妈妈的新选择。

■ 四大系统 过个不一样的孕期

105医院母婴保健中心引进的国际化一条龙康护服务,包括四大系统:准妈妈俱乐



130****2210: B超检查前位子宫7.3x6.8x5.9cm,内膜2.6cm,回声明显不均,肌层回声不均,表面不平,肌壁间见多个实性低回声结节,最大位于前壁下段4.2x0.2cm,规则轻衰减,需要手术,可否保守治疗?

专家:你的内膜太厚了,一般即便是排卵期或者分泌期也就一点几,而你的达到二点六,高度警惕子宫内膜病变,如果确实是2.6厘米的话,一定要做诊断性刮宫,当务之急不是保守或者药物,先刮宫,确实有问题,针对情况进一步处理。

135****5566: 慢性宫颈炎二度应该怎么治疗?

专家:慢性宫颈炎二度,实际上有几个种类,如宫颈糜烂,宫颈息肉,宫颈纳囊;您可能是宫颈糜烂型。二度相当于中度,首先应该做一个宫颈涂片,排除没有宫颈病变,然后可以采取物理治疗或是微创手术治疗,临床多采用奥洛克宫颈修复系统手术,治疗简便,还可以保持宫颈弹性,未生育的女性也不受影响。

安徽妇科微创基地

- 奥洛克宫颈修复系统 —— 修复糜烂 阻断恶变 保障孕育
- 奥洛克超导多弹头系统 —— 超导引导 祛除肌瘤 保全子宫
- 奥洛克导航微电极系统 —— 清除病灶 消除囊肿 保全卵巢
- 奥洛克超微腹腔镜系统 —— 精确诊断 有效治疗 微创无痛

周末门诊 —— 为全力打造365日无休门诊,安徽妇科微创基地特安排医生长期坐诊。
免费咨询预约电话: 4006420120
QQ咨询: 415467457 网络预约: www.ahfkwc.com